

# Észak-Nyugat Zala

Közéleti havilap

XXIV. évfolyam

2023. július



Vakond  
2023 emlése

## Sikeres színházi évad Egerváron

*Jövőre is várják a nézőket*

Nem múlhat el nyár színház nélkül Egerváron. A kastély 12 évvel ezelőtti felújítása óta a Turay Ida Színház biztosítja a szórakozást emberek ezreinek, változatos előadásokkal, ami nem volt máshogy most sem. Négy hétvégén keresztül, 7 különböző színdarab fogadta a közönséget, melyek között voltak visszatérő darabok is, mint például a *Hippolyt a lakáj*, vagy a *Fergeteges Látogatás*, *Pásztor Erzs* nagyszerű játé-

kával. Minden évben több újdonsággal is találkozhatnak a nézők. Ilyen volt az *Apácák musical*, a *Társasjáték New Yorkban* és a *Hotel Mimóza*, amiben nem csak játszott, de a színpadra állítást is Mikó István végezte. A darabok, és a benne játszó művészek neve hallatán nem csoda, hogy idén is telt házzal zajlott az évad, ahol 9 este alatt több mint négyezren látogattak el Egervárra, ami az igényes környezetnek is betudható kicsit.



Telt házzal zajlott az évad.

A négy hétvége hamar elrepült, de a színház vezetősége már most azon dolgozik, hogy jövő nyáron is a meg-

szokott minőséggel és változatos színdarabokkal érkezzen ismét az Egervári Várkastélyba.

**Közlekedési balesetet szenvedett és megsérült?**



**WWW.ALFAKARTERITES.HU**

**A személyi sérülések szakértője. Tel.: 06-70/367-6559**

Közlekedési balesetben végtelenül megsérült, vagy közlekedési baleset miatt elvesztette végtelen hozzátartozóját?

**Önnek kártérítés jár!**

Kártérítési jogra szakosodott csapatunkkal segítünk Önnek, hogy a biztosítótól a maximális kártérítést megkaphassa, előzetes költség és rejtett költségek nélkül!

**Cégünk sikerének mércéje, az elégedett ügyfelek tábora!**

Tekintse meg honlapunkat!

**www.alfakariterites.hu**

## SZÁMPONT

„Szeressen piacképes részsakmát - sakképesítést”  
a SZÁM-PONT KFT.-nél!

Augusztus-szeptemberben induló képzéseink:

„Aranykalászos gazda”

Dajka

Pedagógiai munkatárs

Volfrámelektrodás védőgázás ívhegesztő

Fogyóelektrodás védőgázás ívhegesztő

Hő- és hangszigetelő

Gipszkartonszerelő

A képzések elmélet online – gyakorlat kihelyezett

cégeknél és a Szakképzési Centrummal

közösen kerülnek megvalósításra.

Érdeklődni: [kepzes@szam.hu](mailto:kepzes@szam.hu)

Telefon: 92/314-390

[www.szam.hu](http://www.szam.hu)

# Tájékoztatás időpontfoglaló rendszer bevezetéséről

Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeinket, hogy a Miniszterelnökség kezdeményezésére továbbfejlesztették a Kormányhivatali Központi Időpontfoglaló Alkalmazást (KHKIA). A KHKIA rendszer lehetővé teszi az ügyfelek számára az egyes ügykörökre történő előzetes bejelentkezést és időpontfoglalást az előzetesen kijelölt földhivatali, egészségpénztári ügyfélszolgálatokon, valamint a közlekedéssel kapcsolatos vizsgasorokon.

Felhívjuk a figyelmet, hogy a közlekedéssel kapcsolatos vizsgasorok esetében az időpontfoglalás az ügyfelek számára kötelező, melyet tehát 2023. június 28-tól a <https://khkia.kh.gov.hu>

oldalon, az ügyfélkapuval történő belépéssel elérhető internetes felületen keresztül lehetséges megtenni a Zalaegerszeg, Zrínyi út 101/a szám alatt működő vizsgaállomásra. A vizsgaállomáson jelenleg csak készpénzes fizetés lehetséges.

Fontos tudni továbbá, hogy a közúti járművek műszaki vizsgáztatására történt időpontfoglalás véglegesítése után nincs lehetőség a rögzített adatok módosítására, illetve a foglalás törlésére. Vizsgára kizárólag csak a foglaláskor berögzített alvázszámú járművel lehet megjelenni.

A „Közúti jármű forgalomba helyezésének engedélyezése 3,5 t felett” és a „Közúti jármű

forgalomba helyezésének engedélyezése 3,5 t alatt” megnevezésű ügykörök esetében a foglalás véglegesítéséhez szükséges a forgalmi engedély minden lapjának, valamint a jármű tulajdonjogát igazoló dokumentumnak a feltöltése is. Új járművek esetében a forgalmi engedély helyett a jármű műbizonylatát, az úgynevezett CoC okmányt kell mellékelni. (Elfogadható formátumok: pdf vagy jpg kiterjesztés). Nem beazono-

sítható dokumentumok csatolása esetén a foglalás törlésre kerül.

Kérjük továbbá, hogy a műszaki vizsgálatra a jármű származási és tulajdonszerzési okmányait, valamint a műszaki igazolásait eredetiben szíveskedjenek magukkal hozni.

Zalaegerszeg, 2023. 06. 28.

Zala Megyei Kormányhivatal Közlekedési, Műszaki Engedélyezési és Fogyasztóvédelmi Főosztály

Műszaki Engedélyezési Osztály

## Péter-Pál napi hegyi mise



Egerváron a templommal szemben lévő Derék-hegyen áll a falu hegyi kápolnája, ami a 18. században a Széchenyi család pihenőházának épült. Az Egervári Helytörténelmi és Közösségépítő Egyesület 1992-ben kezdte el kápolnává alakítani az akkor már igen romos épületet, ami 1996-ra készült el, s Szent Péter és Szent Pál tiszteletére szenteltek fel.

1994 óta minden év június végén hegyi misét tartanak, ami

idén sem volt másképp. Július 2-án került sor az idei eseményre, ahová a környező településekről is szép számmal érkeztek, és Kiss Gábor esperes mellett dr. Rátkai László atya tartották a misét. A jó idő, és a csodás panoráma már alpból remek hangulatot adott a rendezvénynek, amit csak tovább fokozott Oláh Gusztáv és segítői által készített bagulyás, valamint az estébe nyúló zene és énekszó.



## Budapesti kirándulás

Június 24-én Deák Lúcia Írisz falugondnok szervezésében egy csodás napot tölthettek el a pethőhenyei gyerekek és a faluban élő ukrain menekültek Budapesten, a Csodák Palotájában. A játékot még a felnőtt kísérők is él-

vezték, és visszafelé a buszon a gyerekek örömmel fogadták az ajándékba osztott rágcsálnivalókat is. Közben mindenki nagy lelkesedéssel beszélte meg a nap legfontosabb és legemlékezetesebb pillanatait.



# Középpontban az egészségünk

Természetesnek tűnik, hogy egészségünk védelme rendkívül fontos az év minden részében. Nyáron azonban még fokozottabban kell figyelniük, hiszen a kánikula – a meglévő veszélyforrások mellett – plusz megterhelést jelent szervezeteinknek. Összeállításunk az egészséges életmóddal kapcsolatos rendezvényeket, tanácsokat szedte csokorba.

## Egészségdélután a kormányhivatalban

Vércukor- és vérnyomás-mérés, testsírszázalék-, CO-mérés dohányosoknak. Többek között ezen szűrések igénybevételére is mód nyílt a Zala Vármegyei Kormányhivatal által szervezett munkahelyi egészségdélutánon a zalai megyeszékhelyen.

A 2023-ban indult rendezvénysorozat ezúttal a kormányhivatal Kosztolányi utcai központjában dolgozók számára kínált lehetőséget arra, hogy időt takarítva meg, a munka-

A résztvevőknek különféle demonstrációs eszközökkel mutatták a be a leggyakoribb testi elváltozásokat: megnézheték azt is, hogy néz ki egy rákos, illetve egy egészséges tüdő, és a különféle illuminált állapotokat szimuláló, úgynevezett részegszemüveget is kipróbálhatták.

## Évente közel 30 ezer magyar hal meg dohányzás miatt

A Zala Vármegyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztálya a Dohányzásmentes Világnaphoz kapcsolódóan felvilágosító rendezvényt tartott az oktatási intézményekben dolgozó pedagógusok és védőnők részére.

Az Egészségügyi Világszervezet (WHO) kezdeményezésére 1988 óta minden évben május 31. a Dohányzásmentes Világnap, mely elsősorban a dohányzás veszélyeire, szövődményeire hívja fel a figyelmet. Földünkön napjainkban mintegy 1,3 milliárd ember dohányzik rendszere-



## Összesen 14 engedéllyel rendelkező természetes fürdőhely várja a vendégeket Zala vármegyében.

felelős, ezért visszaszorítása a legfontosabb népegészségügyi feladat – hangsúlyozta a főigazgató.

A rendezvényen meghívott előadóként vett részt dr. Kimmel Zsófia, a Nemzeti Népegészségügyi Központ Népegészségügyi Stratégiai, Egészségfejlesztési és Egészségmonitorozási Főosztály Egészségmonitorozási Osztályának egészségfejlesztő referense. A szakember elmondta: bár a 2000-es évek elejétől, a jogszabályi háttér megteremtése óta folyamatosan csökken a dohányzás a felnőtt és gyermek lakosság körében, még mindig számottevő.

## Megfelelő a természetes fürdőhelyek vízminősége Zalában

Zala vármegye illetékességi területén összesen 14 engedéllyel rendelkező természetes fürdőhely várja a felfrissülni vágyókat, ebből 9 a Balatonparton található.

A vármegye kijelölt természetes fürdőhelyei:

Balatonyörök – Községi Strand, Szépkilátó Strand  
Vonyarcvashegy – Lidó Strand  
Gyenesdiás – Diási Játékstrand, Gyenesdiás Lidó Strand  
Keszthely – Helikon Strand, Libás Strand, Városi Strand és a Hotel Helikon strandja  
Hévíz – Tófürdő  
Zalaegerszeg – Gébárti Tóstrand  
Zalalövő – Borostyán Tóstrand  
Kistolmács – Kistolmácsi Szabadstrand  
Kustánszeg – Kustánszegi Tóstrand

A fürdőhelyek közegészségügyi-járványügyi ellenőrzése folyamatos, a fürdővíz használat-engedélyezési eljárásokat a Zala Vármegyei Kormány-

hivatal Népegészségügyi Főosztálya 2023-ban is lefolytatta. A vizsgálatok alapján megállapítható, hogy Zala vármegye területén nincs érvényben fürdési tilalom, a vízminőséggel kapcsolatban egyik természetes fürdőhely esetében sem merült fel probléma.

A fürdővíz minőségének negatív irányba történő változása, vagy szabálytalanság észlelése esetén – a fürdőzők egészsége érdekében – a kormányhivatal érintett szervezeti egysége azonnal megteszi a szükséges intézkedéseket.

Javaslatok, tanácsok:

- lázasan, betegen ne látogassuk a strandokat;
- felhevült testtel ne ugorjunk a vízbe;
- a gyermekeket ne hagyjuk felügyelet nélkül;
- a fürdőzők részére szóló írásos üzemeltetői tájékoztatóban, házirendben foglaltakat tartsuk be.

## A kánikula veszélyei

Az átlagosnál melegebb időjárás megterhelő az egészséges szervezetre is, illetve bárkinél okozhat egészségügyi panaszokat, kellemetlen tüneteket, dekoncentrációt. Különösen veszélyeztetett csoportok a kisgyermek, az idősek, valamint a szív- és érrendszeri betegségben szenvedők. Ilyenkor fokozottan oda kell figyelni a folyadékbevitelre, érdemes kerülni a kávé, az alkohol, a magas koffein és cukortartalmú üdítők, zsíros ételek fogyasztását.

Ajánlott bő, szellőző ruházattal és naptejjel védekezni a leégés ellen, 11 és 15 óra között lehetőség szerint húzódjon mindenki árnyékba. Ne hagyják a gyermekeket, állatokat tűző napon parkoló autóban!



## Számos szűrésre nyílt alkalom a kormányhivatalban.

helyükön fordíthatassak figyelmet az egészségükre. Az egészségdélutánon részt vett dr. Sifter Rózsa, Zala vármegye főispánja is, aki hangsúlyozta, az egészség megőrzése a munkavállaló és a munkáltató számára egyaránt fontos. A munkahelyekre szervezett szűrések pedig megkönnyítik, hogy a dolgozók felszabadult, szorongásmentesen tájékozódjanak, tehessenek fel kérdéseket a szakembereknek. Ezt igazolja az egészségdélután iránti érdeklődés – tette hozzá a főispán.

A program során a kormányhivatal szakemberei, munkatársai felhívták a figyelmet a népegészségügyi ingyenes szűrővizsgálatok, az önvizsgálat, az egészséges életmód és a prevenció fontosságára, lehetőséget kínáltak továbbá az általános állapotfelmérésre is.

sen, a dohányzás pedig évente 8 millió ember halálát okozza annak ellenére, hogy az megelőzhető lenne. Erről dr. Varga Andrea, a Zala Vármegyei Kormányhivatal főigazgatója beszélt köszöntőjében.

– A dohányzás nem csak egy rossz szokás, hanem krónikus betegségek előidézője is. A dohányos hajlamosabb lehet sok más betegség mellett a szívinfarktusra, az érszűkületre, a tüdőrákra, de a dohányzás a passzív dohányosokra is katasztrofálisan veszélyes. Magyarország lakosságának 35 százaléka dohányos, ezzel a világranglista dobogós helyén állunk. Hazánkban évente mintegy 30 ezer ember halálát okozza a dohányzás, mely a tüdőrák okozta halálozások 90-95 százalékaért, az összes rákbetegség 30-35 százalékaért

**Az oldal a Zala Vármegyei Kormányhivatal támogatásával készült.**

# A vármegye nemzetközi pályázatai

Zala Vármegye Önkormányzatának részvételével több nemzetközi pályázat is benyújtásra került az elmúlt időszakban. Erről adott lapunknak részletes összefoglalót dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke.

## Kerékpáros desztinációs modell létrehozása a szlovén-magyar határrégióban

Az előző időszakban megvalósított projekteknek köszönhetően a határon átnyúló infrastruktúra hiányzó szakaszai elkészültek, és megannyi szolgáltatás és újonnan kifejlesztett turisztikai termék és csomag került kidolgozásra. A határ mindkét oldalán számos tematikus útvonalat alakítottak ki. Nagy kihívást jelent azonban a köztük lévő szinergiák megteremtése, új, határon átnyúló turisztikai kínálat kialakítása, azok összekapcsolása és koordinálása, valamint új, kevésbé látogatott vidéki területek és azok érdekelt feleinek bevonása a kerékpáros turizmusba.

A kihívás abban rejlik, hogy a múltban megvalósított számos projekt ellenére a területen még mindig rengeteg a kiaknázatlan turisztikai potenciál. Hiányzik a hatékony és közös, határon átnyúló együttműködés a turisztikai szolgáltatások és a legfontosabb szereplők között az útvonal mentén, és nincsenek olyan regionális, nemzeti vagy határon átnyúló desztináció-menedzsment struktúrák, amelyek támogatnák a közös márkaépítést, a minőségirányítást, a kapacitásépítést, az útvo-

nal karbantartást és a régió népszerűsítését. A turizmus szervezeti és pénzügyi rendszere mindkét oldalon nemzeti szinten központosított, regionális szinten pedig gyakorlatilag nem létezik. Van néhány együttműködési kezdeményezés, amelyekben csak 2-3 szolgáltató vesz részt, de együttműködésük nem állandó és nem intézményesített.

Korábban a fejlesztési intézkedések a megfelelő infrastruktúrára, információs rendszerekre és marketingeszközökre összpontosítottak, nem pedig a meglévő emberi erőforrások fejlesztésére és kihasználására. A hálózatépítési tevékenységek ellenére a turisztikai szolgáltatók még mindig nem rendelkeznek elegendő ismerettel arról, hogyan tudnának jobban együttműködni egymással. Így a fent felsorolt kihívásokon túlmenően a határ mindkét oldalán átfogó képzésre van szükség, mivel a kerékpáros szolgáltatóknál gyakran hiányzik a történetmesélés, az élményalapú szolgáltatásfejlesztés, a marketing és a digitális készségek terén szerzett tudás.

## Állampolgári bevonás növelése

Egy másik szlovén-magyar együttműködés célja a projekt-partnerek, az önkormányzatok, a helyi közösségek és az állampolgárok közötti információcseré javítása, az együttműködés fokozása, az önkormányzatok kapacitásának erősítése az állampolgári bevonás növelése érdekében, kifejezetten a körkörös gazdaság ösztönzésére irányuló stratégiák készítése terén.

A határon átnyúló együttműködéssel lehetőség nyílik a tapasztalatcserére és a jó gyakorlatok egymás felé történő bemutatására, a lakosság jobban részese lehet a helyi közösségnek, és nagyobb mértékben azonosulhat az önkormányzatok céljaival és elképzeléseivel.

## Hiperbár oxigénterápiás kezelés hatásainak kutatása

A grazi egyetemmel közösen egy osztrák-magyar Interreg pályázat is hamarosan benyújtásra kerül, ebben a hiperbár oxigénterápiás kezelés hatásait kutatjuk, kiemelt figyelmet fordítva a poszt COVID kezelésére, valamint a társadalombiztosítási finanszírozás lehetőségeit is körbejárjuk. A kutatás és szakmai együttműködés mellett az oktatásfejlesztés és a hiperbár oxigénterápia népszerűsítése is a projekt része.

## Energia csúcsterhelés csökkentése

Az energia csúcsterhelés csökkentésére is benyújtásra került egy transznacionális pályázat, ezt egy szlovén szervezet koordinálja. A projekt keretében kísérleti megoldásokat teszünk, a megtermelt energia és az elektromos hálózatba irányuló terhelés közötti egyensúlyhiány megoldására javaslatokat dolgozunk ki. Zala Vármegye Önkormányzata tervezett tevékenységei között szerepel egy energia-közösség létrehozása és ennek megvalósításából eredő eredmények és előnyök bemutatása.



Dr. Pál Attila

## Pályázatok közös programokra

A Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. idén is kiírta pályázatát a határon túli testvértelepülésekkel és megyékkel való közös programok megvalósítására, melyre Zala Vármegye Önkormányzat két pályázatot nyújtott be egyik székelyföldi testvérmegyéjével, Kovásznával. Az egyik pályázat témája a hagyományörzés a nevelésben. A Kovászna Megye Tanácsa fenntartásában működő és 1954-ben alapított Sepsiszentgyörgyi Művészeti és Népiskola működését ismernék meg és korábbi, Muravidékkel és a Göcseji Tudásközponttal közös kézműves örökség megőrzésére irányuló programunk eredményeit osztanánk meg a kovásznaiakkal.

A másik pályázatban a fiatal vállalkozókra, a start up programok jó példáira, innovatív kutatási és oktatási programokra helyeznénk a hangsúlyt. A projekt eredményeként aktív kapcsolatok alakulhatnak ki Zala vármegye és Kovászna megye gazdaságfejlesztését irányító megyei szereplők között.

# Világító kerékpárutat adtak át

Zala vármegye, továbbá és Lenti, Rédcics és Külsősárd összefogásával újult meg a Lentit Rédcicsel összekötő kerékpárút.

– Községünk lakóinak nagy-szerű ez a beruházás, megkönnyíti a bejutást Lentibe

azok számára, akiknek nem áll rendelkezésükre személygépkocsi. – hangzott Soós Endréné rédcicsi polgármester köszöntőjében az ünnepélyes átadáson. – Emellett remek sportolási lehetőséget is nyújt a kerékpározás szerelmeseinek.



Horváth László, Pácsonyi Imre, Vigh László és Pete Polgár Máté plébános is kipróbálta kétkeréken a bicikliutat.

Az eseményen jelen volt Vigh László országgyűlési képviselő, aki hangsúlyozta: közel négyezer jármű halad át naponta a 75-ös számú főúton, ami már az élfelhatárt súrolja. Ettől kezdve felértékelődik az, amit a kerékpárutakról gondolhatunk, hiszen biztonságos és egészséges közlekedési formát valósít meg.

Pácsonyi Imre, a Zala Vármegyei Közgyűlés alelnöke az átadásra is kerékpárral érkezett, beszédében a Zala két keréken projekt fejlesztéseit részletezte:

– 2014-ben kezdte el a vármegyei önkormányzat a programot. Fő célkitűzésünk, hogy Zala megye úthálózatát egészítsük ki és alakítsuk oly módon, hogy minél több kerékpárszakaszt építsünk meg, vagy újítsunk fel. A rédcicsi szakasz azért is nagyon fontos, mert kapcsolódik az Eurovelo 13 (Vasfüggöny útvonal) szakaszaihoz, annak egy részét alkot-

ja, valamint Lenti térségének és Hetésnek ad jó megközelítési lehetőséget.

– Nagy szükség volt a Rédcics és Lentit összekötő kerékpárút felújítására, amely immár kétsávossá vált, és különleges, foszforeszkáló, sötétedéskor világító borítást kapott – mondta Horváth László, Lenti polgármestere. – Sokan ingáznak Rédcicsről és Külsősárdról Lentibe, számukra biztonságossá és nyugodttá válik a közlekedés. Nem felejthetjük el a turisztikai szerepét sem a kerékpárutaknak, Lentiben több mint húsz kilométer kerékpárút van folyamatosan végezzük az úthálózat felújítását. Belterületi kerékpárútjaink csatlakozást biztosítanak a most átadott útszakaszhoz is, így megkönnyítve a kerékpáros közlekedést akár a városközpont, vagy éppen a Lendvadedes felé vezető kerékpárúthoz.

HIRDETÉS



Sok százezer otthon semmisült meg.

# ELÉG VOLT A HÁBORÚBÓL!

**ITT AZ IDEJE A BÉKÉNEK!**

Készült Magyarország Kormánya megbízásából.

# Régiós jelentősége is van a zalaegerszegi fejlesztésnek

1,1 milliárd forintos ráfordítással elindult a *zalaegerszegi logisztikai központ és konténerterminál* projekt első üteme, ami a térség gazdasági fejlődése szempontjából is meghatározó. A részletekről *Balaicz Zoltán* polgármester, *Vigh László* országgyűlési képviselő és *Nagy Bálint* közlekedésért felelős államtitkár adott tájékoztatást a minapi sajtótájékoztatón.

A beruházás régiós jelentőségű gazdaságfejlesztési hatással bír és javítja a térség népességmegtartó erejét. A szomszédos területen épülő konténerterminállal nagyon komolyan növeli a térség befektetővonzó képességét – emelte ki Nagy Bálint a sajtótájékoztatón.

A fejlesztés keretében egy 27 hektár nagyságú, logisztikai célú iparterületet alakítanak ki, a telekhatáron belüli és kívüli infrastrukturális fejlesztésekkel: áramcsatlakozás, ivóvízellátás, szennyvízelvezetés, csapadéktározó, valamint a logisztikai központ elérhetőségét biztosító útépitések. Az új, logisztikai ipari park kialakításával egy olyan új gazdasági ökoszisztéma alakul ki Zalaegerszegen, amely új távlatokat nyit a városfejlesztés szempontjából, ugyanakkor megyei, térségi és régiós jelentősége is van.

A zalaegerszegi helyszín rendkívül kedvező, hiszen az adriai tengeri kikötőkből induló vasútvonalak Zalaegerszegen keresztül futnak Budapest felé. A tenger és a főváros közötti szakaszon eddig nem volt megálló, nem volt kirakodási, átrakodási, csomagolási, raktározási lehetőség – hangsúlyozta Balaicz Zoltán.

A beruházás első ütemének műszaki tartalma:

- Ipari feltároló út építése
- Négyágú körforgalom építése közvilágítással, vízvezetéssel
- A logisztikai ipari terület ivóvízellátásának kiépítése
- Burkolat alatti üzemelő vezetékek kiépítése
- Szennyvízelvezetés megoldása
- Csapadéktározó kialakítása
- A meglévő 22kv-os középvezetékű légvezeték kiváltása, föld alá helyezése, földkábel hálózat kiépítése
- Az elmúlt években folyamatosan fejlődött Zalaegerszeg gazdasága. Amikor 2014-ben a jelenlegi városvezetés megkezdte a munkát, első és legfontosabb feladatának a gazdaság fejlesztését és az új munkahelyek létrehozását tartotta. Az elmúlt 9 évben több tízmilliárd forint értékben valósultak meg beruházások és 4.400 új munkahely jött létre. A munkanélküliség aránya a 2014-es 7,5 százalékról 2023-ra 2,5 százalékra csökkent. A város helyi iparüzési adóbevétele (a gazdaság fejlődésének egyik legjobb fokmérője) 100 százalékkal nőtt, megduplázódott: 2014: 3 milliárd Ft, 2019: 4 milliárd Ft, 2023: 6 milliárd Ft. Az eddigi információink alapján 2024 végéig további 1.700 új munkahely jön még létre. Olyan gazdasági ökoszisztéma alakul ki Zalaegerszegen, ahol jelen van és összekapcsolódik a termelés, a kutatás-fejlesztés, az innováció, a szakképzés, az egyetemi oktatás, valamint a különféle szolgáltatások – összegezte a gazdasági fejlődést Balaicz Zoltán, Zalaegerszeg polgármestere.



Balaicz Zoltán kiemelte, hogy az elmúlt években folyamatosan fejlődött Zalaegerszeg gazdasága.



Fotók: Balaicz Zoltán FB-oldala

Nagy Bálint szerint a beruházás növeli a térség befektetővonzó képességét.



[www.zalatajkiado.hu](http://www.zalatajkiado.hu)

**GÖCSEJ nyomda** OFSZET, DIGITÁLIS és FLEXO üzem

Teljes körű nyomdai szolgáltatások, szerkesztéstől a kivitelezésig!  
Miben vagyunk a legjobbak?

OFSET: Plakátok, Szórólapok, Flyerok, Prospektusok, Könyvek, Tömbös nyomtatványok  
FLEXO: Etikett címkék, Boros címkék, Aranyozás + Lakkozás  
DIGITÁLIS: Bélyegzők, Névjegykártyák, Esküvői meghívók, Itallapok, Étlapok, Tányéralátétek, Molinók készítése  
ÚJDONSÁG! CD-k - DVD-k nyomtatása és másolása, Ipari mennyiségben  
Kérjen tőlünk árajánlatot, kalkulációkat rugalmasan kezeljük, közösen alakítjuk ki!

Elérhetőség: Iroda +36/30/348-1387  
+36/30/929-1219  
[www.gocsejnyomda.hu](http://www.gocsejnyomda.hu); e-mail: [info@gocsejnyomda.hu](mailto:info@gocsejnyomda.hu)  
Kövess minket a Facebookon!  
[www.facebook.com/gocsejnyomda](https://www.facebook.com/gocsejnyomda)  
Cím: 8900 Zalaegerszeg, Bajcsy - Zsilinszky tér 2.

**TIT Öveges József**  
Ismeretterjesztő és  
Szakképző Egyesület

8900 Zalaegerszeg, Díz tér 7.

Felnőttképzési engedély: E/2020/000146  
Elérhetőségek:  
email: [titzala@t-online.hu](mailto:titzala@t-online.hu)  
Telefon: 30-429-0057 / 30-477-6070

[www.titzala.hu](http://www.titzala.hu)

Élethosszig tartó tanulás!



Értesüljön híreinkről,  
írásainkról, képgalériákról  
a Facebookon is!

Keresse ott a  
**Zalataj Kiadó** adatlapját,  
és a Tetszik gombra  
kattintás után  
értesülhet  
internetes tartalmainkról is.



# Kiránduló kispáli nyugdíjasok

A Kispáli Nyugdíjas Egyesület húsz tagja a közelmúltban Székesfehérvárra kirándult a civil szervezetek számára kiírt Nemzeti Együttműködési Alap sikeres pályázatának köszönhetően.

Szabó Istvánné, az egyesület elnöke elmondta lapunknak, hogy elsődleges céljuk a Bory vár megtekintése volt.

– Az időjárás nem volt a legkedvezőbb, de ez nem za-

vart bennünket, a látnivaló kárpótolt a kellemetlenségért. Belvárosi sétánkon templomokat kerestünk fel, s meglátogattuk a királyok temetkezési helyét is. Hazafelé megálltunk Fonyódon, kisétáltunk a Balaton partjára, a mólóhoz.

Az egyesület elnöke hozzáfűzte, hogy kirándulásaik rendszeresek, van, amikor egy évben több utat is szervez-



A Bory várnál...

nek. Az utóbbi időben jártak többek között Lakitelen, Balatonyörökön, Bada-

csonyban, de medvehagymát is beiktattak Nagykárpornakra.

## FARKAS PÁLINKA

• Bérfőzés • Kereskedelmi főzés • Palackozás • Értékesítés

A főzési díj bruttó 2000 Ft/l

Nálam az 40-50 l pálinkának a főzési ideje 10-12 óra, nem egylépcsős rendszerben, hanem hagyományos módon, kétszeri lepárlással és egy új, korszerű technológiával.

Mert a minőségi, jó, zamatos pálinkához idő kell és a mester több, mint 40 éves tapasztalata!

Várom régi és leendő megrendelőimet:  
Farkas Tibor pálinkafőző mester  
Nagy Lengyel  
Telefon: 30/586-3090



## Gránit, márvány síremlékek



**Síremlék Akció a környék legnagyobb választékával.**

I-es Gránit fedett 695.000Ft-tól

Ajándék feliratozással és egy darab vázával.

II-es Gránit fedett 890.000 Ft-tól

Ajándék feliratozás, vázával mécsesstartóval.

Olasz táblás anyagból.

23 éves szakmai tapasztalattal.

**Böör Kőfaragó Kft. Pacsa**

**06/30/556-9092**

**Megtekintéshez telefonos egyeztetés szükséges.**



További képek honlapunkon láthatók.

**www.boorkofarago.hu**



## Tüskeszentpéteri liszt

Zala-Cerealia Kft.

8790 Zalaszentgrót-

Tüskeszentpéter, Nyár u. 1.

Tel.: 83/562-950

[www.zala-cerealia.hu](http://www.zala-cerealia.hu)



## Észak-Nyugat Zala

### Kistérségi havilap

Kiadó-főszerkesztő: Ekler Elemér

Kiadja: Zalatáj Kiadó

Szerkesztőségi ügyfélszolgálat:

8901 Zalaegerszeg, Kosztolányi tér 1/B. Pf.: 381.

Tel.: (92) 596-936

E-mail: [zalataj@zelkanet.hu](mailto:zalataj@zelkanet.hu)

ISSN 2061-361X

Készült: Göcsej Nyomda Kft.

Zalaegerszeg, Bajcsy-Zs. tér 2. • Tel./fax: (92) 316-783

# EGERVÁRI FALUHÉTKÉP!

## 2023. AUGUSZTUS 18-20.

**AUGUSZTUS 18.**

**23.00 FÁRAGÓ BÁL**  
**ÉS POKERESMÉNTESEK**  
**(A BEJÁRÁS INGYENES)**



**AUGUSZTUS 20.**

**10.00 ÜNNEPI MISE**  
**ÉS KÖSZÖRŰZÉS A**  
**TEMPLOMHÁZÁL**

### AUGUSZTUS 19.

**8.30 LŐVÉSZVERSENY ÉS**  
**LŐTÉRREN**  
**10.00 ÜGYESSÉGI**  
**VERSENY A FALUHÁZÁL**

**PIKERESMÉNTESEK:**  
**10.00 RABNY FAKHÁZÁL**  
**FŐZŐVERSENY**  
**15.00 GYEREKPROGRAMOK**



**16.00 BUBORÉKSHOW KÖVÁCS KÁRÓVAL**  
**17.00 HELYI FELLEPŐK,**  
**AKROBATICUS ROCK&ROLL**

**18.00 JOSH & BÉTTI**

**19.00 ÓJÓZSEFŐK**



**20.00 KRÉDCÉK EGYÜTTÉS**

**21.00 RÉTRO PARTY**

**A HÚSSORVÁLTÓZÁS JOGÁT FELHATÁROZTA!**